Uepes 3aHMMaTENbHOCTb NPOHUKAET B CO3HAHME
YY4eHMKa CHa4yana oLlyuleHne npekpacHoro, a 3aTem,
npu nocneagyrowemMm cucteMaTtu4eCckomMm nN3yyveHun
MaTeMaTUKU, N MOHUMAaHUE KpacoTbl ee METOAOB.

b.A.Kopaemckuu.

PazioxeHne MHOrodjicHa gHa
MHOKHUTEIIH.

Pa3paborka npeseHTanmuu
BbinoJiHeHa Kynaxaposou 10.0.

'Oy COII Ne303
r. C-IlerepOypr



Ypokl. BelHeceHne 00Iero
MHOKHUTEIIS 32 CKOOKH.

IIpencraBieHre MHOTOUYJIEHA B BUAE IIPOU3BEICHUS
NIBYX WJIA HECKOJIBKMX MHOTOYJICHOB HA3bIBAKOT
PA3JI0KEHUEM MHOIOYJIEHA HA MHOXHUTEIU.

6a%b+15b2= 3b2a2+ 3b5b= 3b(2a2+5b)

JlaHHBIN CIOCO0 pa3ioKEHUsI MHOTOYJICHA Ha
MHOKHUTEN HA3BIBAIOT BHIHECEHHUEM OOIIETO
MHOXXHUTEIIS 38 CKOOKH.



PaccMmoTpum nmpuMepbl pas3iioKEHUs MHOTOYJICHA Ha
MHOXXUTEIIH.

~15x%y°-30x3y?+45x%y= —15x%y (y*+2Xy-3x2)
—15x%y°-30x%y?+45xy=15x"y' (—y*—2xy+3x?)

3a’-15a’b+bab?=a(3a’—bab+5b%)

8a*b—12a%b*+16a’b*=4a’b(2a’-3b3+4ab)

3

c+ct+cd=c3(l+c+cd)



Permraem camm.

3aKOHYMUTE PA3JIOKECHUE:

dax—30ay=5a(........... )
3x%+6x=3x(............ )
a’b—ab®= ab(........... )
ba%+2bat=ba?(.......... )
12¢°b%-18¢?b?=6¢c%b%(........... )



Eciu Bce 4ieHbl MHOTOYICHA COAep KaT OO
MHOKHUTEJIb, TO DTOT MHOXKUTEJIb MOKHO BBIHECTHU
3a CKOOKH.

YToO0BI pa3n0XUTh MHOTOUYJICH HA MHOXKUTEIIU
BbIHECEHHMEM OOIIETO0 MHOXKHUTEIISA 3a CKOOKH, HAJIO:

1. Havitu oOnmit MHOKHUTEI.

2. BpiHecTH ero 3a CKOOKH.



Pa3moxure Ha MHOXKXHUTEJIMN.

14x+21y
6ab—3ac
4x-12x2
Tx-14x3
13x%y?+26x%y°

15a+10b
Ixa+9xb
16y°-12y>
c>—6¢t
5p>+18p

=7(2x+3y)
=3a(2b—c)
=4x(1-3x)
=Tx(1-2x%)
=13x%y?(x+2y)

=5(3a+2b)
=9x(a+b)
=4y*(4y-3)
=c(1-6¢)
=p(6p?+18)



* JlOKa)KUTE, UTO 3HAYECHUE BHIPAKCHUS:
16°+16* kpatno 17

Peurerne:16°+16'=  164(16+1)=(16%17):17,1.x.17:17

*JlokaxuTe, 9To To—7'+7° neanres na 43.
Pemenue: 78-7"+7°=7° (T°~7+1)=T7°-(49-7+1)=
=(7%-43):43, 1.x.43:43



